

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Martina Grušková
Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Kamil Peterek, Ph.D.
Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Stanovení optimálních objednacích dávek

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce	X					
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Autorka se ve své bakalářské práci zabývala stanovením optimálních objednacích dávek ve vybraném podniku. Předložená práce je zpracována na výborné úrovni. Výchozí analýzu pro praktickou část bakalářské práce tvoří pět kapitol, ve kterých autorka čtenáře seznamuje s použitou metodikou a vědeckými metodami, základními pojmy vztahující se k tématu bakalářské práce a představením použitého matematického modelu. Pozitivně hodnotím zvláště literární rešerši matematického modelu včetně možností jeho použití a omezení.

Na teoretickou část navazuje plynule část praktická, kde autorka představuje vybranou společnost a čtenáři srozumitelně prezentuje aplikaci matematického modelu pro výpočet optimálních objednacích dávek. Zde je nutné upozornit, že autorka při aplikaci zmíněného modelu provedla nejen validaci výsledků, ale zároveň výpočty porovnávala s firemní strategií.

Kategorizování zkoumaných položek a následné konzultace s pověřeným pracovníkem vybrané společnosti jen zvyšují hodnotu dosažených výstupů.

K práci mám pouze dvě drobné poznámky. Po formální stránce by jistě čtenář uvítal úpravu velikosti Grafu 1 na str. 40. A zároveň bych osobně volil jinou úpravu umístění a formální úpravu jednotlivých příloh. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Jaké obtíže či nesnáze jste musela při zpracování primárních dat překonat?
2. Jak probíhaly vlastní konzultace s představitelem společnosti?

Kontrola plagiátorství:

Práce byla v IS STAG podrobena kontrole plagiátorství s výsledkem „není plagiát“.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **A - výborně**

V Uherském Hradišti dne 24. 8. 2020

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------